

中共渭南市临渭区委宣传部文件

渭临宣发〔2018〕27号

中共渭南市临渭区委宣传部 关于做好《梁家河》征订与学习工作的通知

各镇、街道党（工）委，区委各部门，区级国家机关各部门、政府直属公司党组织，各人民团体党组织：

《梁家河》一书已由陕西人民出版社出版发行。全书10余万字，该书讲述了习近平总书记任梁家河村插队时的工作生活，再现了总书记由一名知青成长为大队党支部书记的历程，真实记录了几十年来梁家河村发生的巨大变化。

2018年5月2日，《梁家河》一书在西安举行了首发仪式，省委书记胡和平、省长刘国中出席首发仪式并作重要讲话。胡和平强调，《梁家河》的出版发行是我省政治生活中的一件大事，是陕西深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党

— 1 —



的十九大精神的具体举措，对于决胜全面建成小康社会、推动全省追赶超越具有重要意义。省委常委、宣传部部长庄长兴在发行工作推进会上明确要求：“当前，要把《梁家河》一书的发行与宣传作为一项重要政治任务，切实抓紧抓好”。为贯彻落实省委领导重要讲话精神，现就做好《梁家河》一书的征订与学习工作通知如下。

一、全力抓好征订工作。要按照“各单位全覆盖，党组织、团组织全覆盖，领导干部和城市党员团员人手一册”的工作目标，遵循“集中征订、集中分发”的工作原则，各单位要组织好本单位的征订工作，确保做到：全区党员领导干部人手1册；各学校每个党支部和团支部各3册；区委党校党员干部和教师人手1册；区法院、区检察院、各人民团体、民主党派、事业单位及企业单位领导班子成员和中层党员干部人手1册。区文广局负责落实好全区农家书屋及社区书屋书籍配备的购买资金，确保按每家5册的标准全部配齐。全区各级党组织拿出一定数量的党费支持征订工作，把《梁家河》一书作为扶贫扶志的重要读本，为全区各贫困村的党组织征订发放。

二、积极营造浓厚学习氛围。全区各单位、各人民团体要把《梁家河》一书作为各级党委中心组学习用书，作为党员干部“不忘初心、牢记使命”主题教育的读本，作为每一位公务员学习的规定书目，认真学习好图书蕴含的价值追求、精神实质、科学内涵、精髓要义。要结合“书香临渭建设”、“全民阅读月”等群众性阅读活动，大力开展《梁家河》进机关、进企业、进学校、进农



村、进军营活动，让每个人从其中吸收精华、汲取力量，积极培育向上向善的正能量。要通过举办座谈会、研讨会、读书会、演讲征文、报告论坛等多种形式交流心得，把学习活动的推向深入。

三、多方联动扩大宣传影响。全区各媒体要紧紧围绕《梁家河》一书创造性开展工作，主动作为、精心策划、抓好宣传。要将书的重点、要点、亮点以及人们的感受、感悟、感想，进行全方位、立体化深度解析，更快更准确更全面地推介给全区广大读者。渭南市新华书店有限责任公司是《梁家河》全市统一发行单位，全区各单位要积极与新华书店取得联系，开展征订工作。区“扫黄打非”工作部门要加强对出版物市场的监管，对盗版印刷、违规发行《梁家河》的单位和个人，一经发现，依法严肃处理。

四、加大网上推介《梁家河》的力度。当前人们的阅读方式以及图书出版发行方式不断发生着深刻改变，人们阅读的形式尤其是青年人的阅读方式变化很大，除了纸质书，电子图书销量不减，变得越来越普及，一些有声书成了热爱阅读人群的新宠，纸电同步发行显得愈发重要。《梁家河》一书的发行将与亚马逊、当当、掌阅等国内外著名电子阅读平台对接，与知乎、喜马拉雅等“有声书”平台对接，用群众喜闻乐见的形式，为广大干部、广大读者选购阅读提供高效便捷的优质服务。全区各单位要积极向广大党员干部群众推广运用现代科技来阅读，使全区读者用更加便利的方式第一时间阅读到《梁家河》一书。

五、切实做好督查报告工作。全区各单位要把征订学习《梁家河》作为党员干部教育管理的首要工作来抓，按要求及时落实



征订工作，要将《梁家河》与《习近平谈治国理政》第一卷、第二卷的征订工作相结合，统筹推进，确保完成《梁家河》一书的征订工作，同时将落实情况向区委宣传部报告。区委宣传部将加大督促检查力度，确保全区各单位发行征订工作落到实处。

联系电话：0913-3030395 联系人：陈皓星

中共渭南市临渭区委宣传部

2018年5月21日

中共渭南市临渭区委宣传部

2018年5月21日印发

